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Interpelacja

w sprawie Opóźnień w procesie modernizacji boiska piłkarskiegoo ze
sztuczną nawierzchnią na Winogradach

Szanowny Panie Prezydencie

Szanowny Panie Prezydencie,

zwracam się z prośbą o wyjaśnienie i podjęcie działań w sprawie dotyczącej
realizacji modernizacji boiska piłkarskiego. Pomimo faktu, że całkowite
środki na ten cel zostały zabezpieczone w Budżecie Miasta Poznania już
w połowie 2025r, proces inwestycyjny wydaje się stać w miejscu. Jako
Radna Miasta, ale przede wszystkim jako mieszkanka, wyrażam głębokie
zaniepokojenie wobec opóźnień spółki Poznańskie Inwestycje Miejskie (PIM),
która odpowiada za nadzór nad tym zadaniem. Społeczność Winograd -
uczniowie XX LO, którzy również są zawodnikami klubu TPS Winogrady,
trenerzy i wuefiści, rodzice i wielu oddanych kibiców - jest zmartwiona faktem,
że pomimo zabezpieczeń finansowych ze strony Miasta Poznania i Ministerstwa
Sportu, przetarg na wymianę nawierzchni wciąż nie został ogłoszony. W
roku ubiegłym klub TPS Winogrady obchodził rocznicę 60-lecia istnienia.
Podczas jubileuszowego spotkania, wiele osób, z obecnym Ministrem Sportu,
Panem Jakubem Rudnickim na czele, wskazywało na potrzebę aktywizacji
dzieci i młodzieży do uprawiania sportu. Dzięki modernizacji boiska, które
jest już oświetlone i wyposażone w zaplecze szatniowe, zwiększy się ilość
przeprowadzanych treningów, meczów i turniejów o 100%. I tak przez wiele
kolejnych lat, co pozwoli XX LO oraz TPS Winogrady na duży wkład w sportowe
wychowanie kolejnego pokolenia mieszkańców Miasta Poznania.                    
                                                  W związku z powyższym, proszę o udzielenie
szczegółowych odpowiedzi na następujące pytania:1. Kiedy dokładnie nastąpi
ogłoszenie przetargu na wymianę murawy naturalnej na sztuczną nawierzchnię
na terenie XX LO?2. Z czego wynikają dotychczasowe opóźnienia, skoro
finansowanie inwestycji jest zapewnione?3. Jakie konkretne kroki planują
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podjąć Poznańskie Inwestycje Miejskie, aby nadrobić powstałe zaległości
czasowe?4. Proszę o przedstawienie szczegółowego harmonogramu (ram
czasowych) dla poszczególnych etapów inwestycji: od ogłoszenia przetargu,
przez wyłonienie wykonawcy, aż po finalny odbiór techniczny boiska.Panie
Prezydencie, mieszkańcy Winograd oczekują od nas sprawności w działaniu,
a nie urzędniczej bierności. Proszę o osobiste nadzorowanie tej sprawy,
aby spółka PIM potraktowała priorytetowo inwestycję, na którą czekają setki
młodych sportowców.

Z poważaniem

Halina Owsianna
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